
Dok.nr: 19-05804 
Rev: 01+

Skapad: 2019-11-18 
Uppdaterad: 2021-10-22

LÄNGDKOMPENSERANDE 
ELBENSTÖD REAL 6100 PLUSSWE

Monteringsanvisning i original 
Instruktion för montering & hantering



2

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS ﻿

19-05804-01+

Innehållsförteckning
1.	 Artikellista   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        3

2.	 Varningar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          4

3.	 Monteringsinstruktion . . . . . . . . . . . . . . . .               5

3.1.	 Montera fotplattorna . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   5

3.2.	 Montera vadstöden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     6

3.3.	 Montera adapterplattan. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 7

3.4.	 Montera benstödet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     8

3.5.	 Koppla in elektroniken . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 9

4.	 Skötselråd . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        10

5.	 Destruktion och återvinning. . . . . . . . . . .          10



3

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Artikellista   

19-05804-01+

1.	 Artikellista   
A	 LS311110	 Benstöd El H+V Längdkompenserande  

Inkl fotplatta 30cm exkl vadstöd
	 LS311111	 Benstöd El H+V Längdkompenserande  

Inkl fotplatta 25cm exkl vadstöd

B	 805093	 Fotplatta Kort 25cm H+V f Längdkompenserande 
Elbenstöd LS3111*

	 805094	 Fotplatta Lång 30cm H+V f Längdkompenserande 
Elbenstöd LS3111* 

C	 CS501458	 Vadstöd kpl H+V f Längdkompenserande  
Elbenstöd LS3111* Neopren Svart

C

B

A



4

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Varningar 

19-05804-01+

2.	 Varningar 
Varning!  
Klämrisk kan uppstå vid manövrering av stolsfunktioner.  Var uppmärksam på följande klämrisker:  

1.	 Klämrisk mellan benstöd och sittkryss

2.	 Klämrisk mellan benstöd och chassi

3.	 Klämrisk mellan benstöd och golv

1

2

3



5

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Monteringsinstruktion

19-05804-01+

3.	 Monteringsinstruktion

3.1.	 Montera fotplattorna

4X M6x16 



6

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Monteringsinstruktion

19-05804-01+

3.2.	 Montera vadstöden

x2

4X M6x35 

4X Bricka M6

2X M6x12



7

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Monteringsinstruktion

19-05804-01+

3.3.	 Montera adapterplattan

2X M8x16

M8x16 2X Bricka M8



8

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Monteringsinstruktion

19-05804-01+

3.4.	 Montera benstödet

2X M6x40

2X M8x50

2X	 Aluminium-
bricka  M8

2X Bricka M6



9

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Monteringsinstruktion

19-05804-01+

3.5.	 Koppla in elektroniken 

A3

CI      A1   A2   A3   A4      B2         B1

A4



10

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Skötselråd

19-05804-01+

1

2

3

1

1

4.	 Skötselråd
Produkten bör torkas av och hållas ren från damm och smuts. Vi godkänner rengöringsmedel från 7 upp till max 12 på 
pH-skalan (koncentrerat).

5.	 Destruktion och återvinning
1.	 Sorteras som metall 

2.	 Sorteras som elektronik

3.	 Sorteras som brännbart 



Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS

Kontaktinformation

Mercado Medic AB

Mercado Medic AB 
Tryffelslingan 14  
181 57 Lidingö

08-555 143 00

Mån-Fre 08.00-16.30

www.mercado.se

info@mercado.se

http://www.mercado.se
mailto:info%40mercado.se?subject=

	1.	Artikellista   
	2.	Varningar 
	3.	Monteringsinstruktion
	3.1.	Montera fotplattorna
	3.2.	Montera vadstöden
	3.3.	Montera adapterplattan
	3.4.	Montera benstödet
	3.5.	Koppla in elektroniken 

	4.	Skötselråd
	5.	Destruktion och återvinning

